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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DEPARTAMENTO DE 1 

ENGENHARIAS DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO. 2 

Aos vinte e cinco dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e quatro, com 3 

início às treze horas e trinta minutos, de maneira remota, através do google meet, 4 

deu-se início a primeira assembleia ordinária do Departamento de Engenharias 5 

(DE). Participaram da reunião os(as) professores(as): Ítalla Medeiros Bezerra 6 

(que presidiu a reunião), Adriano Costa de Oliveira, Ana Claudia de Melo Cal-7 

das Batista, Antonio Alisson Alencar Freitas, Brenno Dayano Azevedo da Sil-8 

veira, Diego David Silva Diniz, Dorgival Albertino da Silva Júnior, Érica Man-9 

gueira Lima, Érica Natasche de Medeiros Gurgel Pinto, Francisco das Chagas 10 

Barbosa de Sena, Francisco de Assis Brito Filho, Gilvan Bezerra dos Santos 11 

Júnior, Hugo Michel Câmara de Azevedo Maia, Jan Erik Mont Gomery Pinto, 12 

Leonete Cristina de Araújo Ferreira Medeiros Silva, Rafael Luz Espíndola, 13 

Rodrigo de Almeida Coelho, Rudson de Souza Lima, Walber Medeiros Lima, 14 

Wellington Lorran Gaia Ferreira, Wendel Albano e Wendel Silva Cabral. Foi 15 

aprovada, por unanimidade, a justificativa de ausência do docente: José Ailton 16 

Leão Barboza Júnior. Verificada a existência de quórum legal, a chefe do depar-17 

tamento, professora Ítalla Medeiros Bezerra, deu início à reunião saudando a to-18 

dos. Em seguida, foi feita a leitura da pauta sendo: primeiro ponto – apreciação e 19 

deliberação da ata da sexta reunião ordinária e ata da décima reunião extraordinária 20 

do DE de 2023; segundo ponto – apreciação e deliberação sobre ação de extensão 21 

submetida ao departamento; terceiro ponto – apreciação e deliberação sobre proje-22 

tos de pesquisa submetidos ao departamento; quarto ponto – apreciação e delibe-23 

ração sobre Planos Individuais Docentes (PIDs) 2023.2 submetidos para homologa-24 

ção; quinto ponto – apreciação e deliberação sobre Relatórios Individuais Docen-25 

tes (RIDs) 2023.1 submetidos para homologação; sexto ponto – apreciação e deli-26 

beração sobre perfil de candidato para processo seletivo de professor efetivo; séti-27 

mo ponto – outras ocorrências. A pauta foi aprovada por unanimidade. No primei-28 

ro ponto de pauta foram aprovadas, por quinze votos e cinco abstenções, a ata da 29 

sexta reunião ordinária e ata décima reunião extraordinária do DE de 2023. No se-30 

gundo ponto de pauta foi aprovada, por unanimidade, a ação de extensão: Pilares 31 

Engenharia JR, tendo como responsável a docente Leonete Cristina de Araújo Fer-32 
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reira Medeiros Silva. No terceiro ponto de pauta foi aprovado, por unanimidade, o 33 

projeto de pesquisa: Sustentabilidade nas Edificações: Eficiência Energética e Aná-34 

lise de Ciclo de Vida de Edificação na Zona Bioclimática 08, tendo como responsá-35 

vel a docente Leonete Cristina de Araújo Ferreira Medeiros Silva. Também foi 36 

aprovado, por unanimidade, o projeto de pesquisa: Avaliação da cal produzida na 37 

região do Oeste Potiguar, tendo como responsável a docente Érica Natasche de Me-38 

deiros Gurgel Pinto. No quarto ponto de pauta foram aprovados, por unanimidade, 39 

os Planos Individuais Docentes (PIDs) 2023.2 submetidos para homologação. No 40 

quinto ponto de pauta foram aprovados, por unanimidade, os Relatórios Individu-41 

ais Docentes (RIDs) 2023.1 submetidos para homologação. No sexto ponto o curso 42 

de Engenharia Civil apresenta o perfil do candidato: Graduação em Engenharia Ci-43 

vil com Doutorado em Engenharia ou Doutorado em Estruturas. No sexto ponto de 44 

pauta foi aprovado, com dez votos favoráveis e nove abstenções, perfil de candidato 45 

para processo seletivo de professor efetivo. No sétimo ponto de pauta foram apre-46 

sentadas a seguintes ocorrências: a docente Ítalla Medeiros Bezerra informa que a 47 

direção do campus solicitou a indicação de dois docentes do DE para comporem 48 

comissão para elaboração de edital de seleção relacionadas ao convênio com a Fun-49 

dação de Amparo e Promoção da Ciência, Tecnologia e Inovação(FAPERN) onde 50 

serão publicados livros no formato de ebook, em seguida, diante desta demanda fo-51 

ram indicados e acordados o nome da docente Leonete Cristina de Araújo Ferreira 52 

Medeiros Silva e a docente  Érica Natasche de Medeiros Gurgel Pinto;  a docente 53 

Ítalla Medeiros Bezerra informa que, diante das resoluções e leis, em virtude do 54 

afastamento do titular da chefia do departamento (Jackson de Brito Simões) em pe-55 

ríodo superior a trinta dias gerando vacância, é necessário realizar eleição para che-56 

fe e vice do departamento (DE), eleição esta que por sugestão da docente  Ítalla 57 

Medeiros Bezerra, com embasamento em resolução, será realizada em reunião pre-58 

sencial para atender especificamente a este ponto; o docente Rafael Luz Espíndola, 59 

membro da Comissão Própria de Avaliação (CPA/Ufersa) informa que será aberto 60 

questionário relacionado a auto avaliação; a docente Ana Claudia de Melo Caldas 61 

Batista relata sobre a problemática enfrentada pelos cursos (Engenharia Civil, Me-62 

cânica e Elétrica) ligadas aos Projetos Pedagógicos dos Cursos (PPCs) em suas ela-63 

borações e finalizações. Encerrando a ordem do dia e nada mais havendo a tratar a 64 
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chefe do Departamento, professora Ítalla Medeiros Bezerra, agradeceu a presença 65 

de todos e deu por encerrada a reunião e, para constar, eu, Marcos Antônio da Silva, 66 

Assistente em Administração, lavrei a presente ata, que depois de lida e achada con-67 

forme pelos presentes, segue assinada pela Chefe do Departamento de Engenharias 68 

e por mim. 69 

 70 

 71 

       ____________________________                     _________________________ 72 

           Ítalla Medeiros Bezerra                                   Marcos Antônio da Silva   73 
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